

大阪樱花急欲拿仙台维加泰出气

沈雷

《文汇报》体育部主任



大阪樱花 半一 仙台七夕

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:大阪樱花

最强的矛VS最强的盾,孰强孰弱?日职联周三给出答案——进攻力超群的川崎前锋(10场进29球)以5比2大胜联盟防守第一的大阪樱花(10场失6球),这场第一与第二之争最终打出了一个高比分。

虽然比赛结果看似毫无悬念,但其实樱花还是做出了一定强度的抵抗,前60分钟尚能与对手战成2比3,直到最后15分钟才因过于投入进攻而被对手彻底摧毁。不过输给川崎并不算是太大的损失,毕竟这支战术体系十分强大的队伍本赛季已经展现出冠绝联赛的战斗力。

自西班牙教练洛蒂纳上赛季执教

以来,大阪樱花打得非常沉稳,球队以控球为主的防守体系非常稳固,而且球队几乎完整保留了上赛季阵容,保证了战术稳定性。当然,樱花的缺点在于攻击力欠缺,不过本赛季清武弘嗣的状态有明显回升,真正担任起了球队的组织输送重任,而巴西前锋门德斯近期的状态也不错,最近两场比赛均有进球入账。对川崎一战,洛蒂纳在第57分钟(当时比分1比3)一口气将清武弘嗣、门德斯、高木俊幸三位攻击主力全部换下场,其实是有保存主力体力的考虑。以目前日职联的态势,输给遥遥领先的川崎并不可怕,重要的是在中下游球队身上拿足

分数。

本周末,大阪樱花将在主场出战仙台维加泰。因鸟栖多人感染新冠,仙台周中的联赛延期,比其他球队多出几天休整。但这支中下游球队的近况不容乐观,球队缺乏攻击力,近两场比赛均交出白卷。从俄罗斯联赛归来的西村拓真状态尽失,而高中锋长泽骏也失去了锐气,加之目前球队没有可使用的外援,整体实力方面仙台大打折扣。

本场比赛机构开出了樱花主场让半一球的指数,指数较为合理,综上所述,看好大阪樱花主场获胜,竞彩不让球玩法推荐3。



三串四名家提点

华盛顿联力保不败

竞彩分析师 木子

今天共有5场比赛,我们选择1场欧联和2场美职进行推荐。

塞维利亚VS国际米兰

08-22 03:00

推荐:平/负

两队一路过关斩将来到了欧联杯的决赛,尽管塞维利亚5次在该项赛事中捧杯,但面对状态火爆的国米,他们恐怕将遭遇最严峻的挑战。

国米自复赛以后表现非常出色,近6场比赛更是全胜,其中5场保持零封,包括2比0击败那不勒斯、亚特兰大和赫塔费,5比0横扫顿涅茨克矿工。卢卡库、劳塔罗两名前锋的表现非常稳定,加之防线上的阿什利扬“焕发第二春”,以及桑切斯等替补球员也偶有闪光表现,这支国米是近年来最好的一支。

而塞维利亚淘汰曼联多少有一些运气成分,要不是曼联前锋把握机会较差和后卫犯下的低级失误,恐怕晋级的球队就会更换了。塞维利亚的高压逼抢给很多球队造成了困难,但并不是十分擅长控球的曼联上场也已经破解了他们的战术,以如今这支国米的中前场能力,更是会给塞维利亚防线造成巨大的威胁。

综合考虑之下,双选平负应该较稳。

国米有望捧起“塞维利亚杯”

朱民

超G竞彩专家



塞维利亚 受平半 国际米兰

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:国际米兰

原本这个赛季国米应该是将意甲冠军作为他的一个首要目标,但随着国内联赛及杯赛的冠军旁落,国米逐渐将目光锁定了本届欧联杯。平心而论孔蒂目前所带领的这支队伍,堪称近些年意甲球队征战欧联杯的楷模,从欧联杯重启后的三场比赛来看,眼下的这支国米还是颇为适应打这样的一回合杯赛,攻防两端的表现在都堪称完美,就连国米前主席莫拉蒂也对现在的这支队伍赞赏有加,认为他们有这个能力去赢得本次冠军奖杯,而随着国米晋级决赛,此前有关

主帅孔蒂和管理层的矛盾分歧也逐渐烟消云散。

塞维利亚这边的购彩点已经无需多言,对他们而言最大的信心莫过于此前5次杀入欧联杯的决赛,最终能够完成5次登顶的壮举,而且这支队伍眼下也是极具竞争力,除了此前接连完胜罗马和狼队外,半决赛更是一举击败此前的夺冠热门曼联,尽管在对阵红魔的比赛中,球队并未显现出多少场上的优势,但是他们迅速、高效的反击,无疑让人印象深刻,对国米来说如何有效遏制住他们的快速反击,

将成为本场蓝黑军团最大的考验。

从目前最新的欧联杯夺冠赔率来看,国米1赔1.61,塞维利亚1赔2.3,结合近些年欧联杯决赛的结果来看,赔率占优的一边最终捧起奖杯的几率非常高,如果本次决赛能够延续这一特性的话,显然蓝黑军团是值得更加称许。此外值得一提的是本场竞彩给到的塞维利亚常规时间不败,也就是竞彩让球胜的初始SP值为1.5,几乎跟此前对阵曼联的让球胜1.51的SP值持平,但对应的亚洲数据却给到了塞维利亚受让平半高水,跟此前打曼联受让平半超低水差别还是比较大的,更不要说这场还是决赛,亚洲机构的态度还算比较清晰的。可以期待国米捧杯献礼的。

拜仁再登“欧洲之巅”

熊冰杰

新视觉足球解说员



巴黎圣日耳曼 受半球 拜仁慕尼黑

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:拜仁慕尼黑

本周末欧洲冠军联赛将迎来最终的决赛,北京时间下周一凌晨,巴黎圣日耳曼与拜仁慕尼黑将在里斯本的本菲卡球场角逐欧洲新王的归属!

复赛之初,谁能想到最先宣布赛季提前结束的西甲联赛竟占据了欧冠四强的半壁江山!由于无联赛可踢,在其他联赛复赛之后,大巴黎只能不断通过热身赛保持状态,然而这并未影响他们在欧冠中取得突破,首先是击败里昂拿下法国联赛杯,而后他们出征里斯本,连胜两场让他们队史首次挺进欧冠决赛。尽管将近十年的努力终于让大巴黎有了在本赛季登顶欧洲的机会,然而在欧冠决赛面对拜仁,经验和战术选项上的不足可能还是让他们无法乐观起来,在巴黎的晋级路

线中,他们先后淘汰了多特蒙德、亚特兰大和RB莱比锡,图赫尔的球队一路走来并没有遇上真正的欧洲顶级豪门,也就是说,他们还没有经历过那些既有实力,又在欧洲赛场取得过成功的强队的考验——他们的这个决赛名额,是多少缺乏成色的,这样一支球队在面对拜仁这样级别的对手时,能否依旧拿出高水平的表现来,值得我们打上一个问号。

再看拜仁慕尼黑,他们本赛季欧冠的晋级历程实在太过强势,小组赛豪取六连胜,淘汰赛连续吊打切尔西、巴萨、里昂,传统豪门和黑马球队在他们面前全都难以招架,不仅如此,从数据层面就可以看出巴伐利亚巨人的强大是全面压制其他球队的,欧冠赛场

打进42球、射门229次以及射正100次、传球6442次以及成功传球5687次、传中251次、运动战进球22次,这些数据全都在本赛季欧冠球队中排名第一。而本场决赛,同样从数据层面观察,本赛季拜仁在欧冠打出了135次的关键传球,巴黎只有75次,基米希、穆勒和莱万都位列本赛季欧冠关键传球榜的前十,可见拜仁对比赛的掌控更加稳健,进攻的方式更多,而巴黎则倾向于依靠前场三人组的自由发挥。这样的对比之下,我们有理由相信南部之星在决战之时会有更大的把握以强势的表现登顶欧洲。

舞台搭建完毕,圣博莱德杯的影子已经浮现在眼前,漫长的赛季即将画上句号,无与伦比的攻防盛宴就将在这座本菲卡球场正式开始!开盘巴黎圣日耳曼受让半球,本场比赛看好拜仁获胜。

拜仁以攻势力压大巴黎

老鬼

知名足球培训师



塞维利亚 受平半 国际米兰

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:国际米兰

巴黎圣日耳曼 受半球 拜仁慕尼黑

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:拜仁慕尼黑

塞维利亚VS国际米兰
塞维利亚上轮面对英超劲旅曼联是大逆转翻盘晋级,可见这支西甲劲旅在欧联杯上的老到和心理优势,塞维利亚接连淘汰狼队和曼联后,欧联杯决赛又要再次面对来自意甲的劲旅国际米兰。国际米兰上轮淘汰赛是对顿涅茨克矿工大打出手,国际米兰5比0大胜顿涅茨克矿工,球队自欧联杯淘汰赛重启后的3场比赛进攻方面打进9球,防守上只失1球的表现也是可圈可点,这支意甲劲旅近期在状态方面是有点越走

越稳之势。本场比赛欧洲平均赔率给出3.395、3.384、2.162的数据,欧联杯中立场地的决赛指数之间分布比较保守,主胜和平赔指数之间的分布十分接近,调整中主胜指数出现小幅度的拉高,居中的平赔指数走势保守,对位的客胜指数初盘给出的水平显得比较保守,调整中有小幅度的下滑走势。盘口方面给出主受让半球的中低水,上盘可博。

巴黎圣日耳曼VS拜仁慕尼黑

巴黎圣日耳曼面对反击效率不再犀利的莱比锡是3球完胜对手,这和球队面对亚特兰大的淘汰赛中踢出的惊险加时大翻盘明显有出入,目前的巴黎圣日耳曼显然是面对实力不一样的球队表现出状态上的起伏很明显。拜仁慕尼黑上轮是强势力压同样来自法甲的有黑马表现的球队里昂是3球完胜对手,这亦是球队自欧冠复赛赛后3场欧冠淘汰赛上打进的15个进球。本场比赛欧洲平均赔率给出3.346、4.011、1.985的数据,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的拉高,对位的客胜指数出现小幅度的下滑,居中的平赔指数呈明显的高水平分布。盘口方面给出主受让半球的高水,上盘可博。

辛辛那提FCVS华盛顿联

08-22 07:30

推荐:让球负

新赛季5轮战罢,辛辛那提2胜3负,华盛顿联则是1胜2平2负。但此番交锋,客场作战的华盛顿联有希望全身而退。

自升入美职后,辛辛那提的主场成绩就一直不理想,4胜3平12负的主场表现让球迷倍感失望。反观华盛顿联,本赛季2个客场战平第三位的多伦多,0比1惜败于蒙特利尔冲击,输掉这个比赛之前,他们跨赛季5个客场不败。且交锋战绩方面,算上友谊赛两队3次交锋辛辛那提2平1负,输掉的那场就是上赛季主场1比4惨败。

此役亚盘给出平手半球高水,结合欧赔大幅提升主胜赔率来看,让球负可打。

多伦多FCVS温哥华白帽

08-22 08:00

推荐:胜

多伦多新赛季表现不俗,目前12分排名第三,不过比“身边”的球队都多赛了一场,所以此番面对表现不够稳定的温哥华白帽,他们需全力争取3分。

美职的赛制较为复杂,甚至有些混乱。两队刚刚在3天前进行了一场比赛,如今主客场都没有更换再次对话,3比0取胜的多伦多拥有很大的心理优势,且近10次交锋他们也是5胜2平3占有优势。此役亚盘给出半球低水的深盘,随时会升至半球/两球,和三天前的盘口如出一辙。此役理当看好多伦多主场再取一胜。